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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 06-07-2020 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 9905 
 
 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 13ης / 01.07.2020 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      
          Αρ. Αποφ. 104/2020   

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 

Λήψη απόφασης για έγκριση 
Πρακτικού διενέργειας και 

τεχνικής αξιολόγησης για 
την προμήθεια με τίτλο: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ». 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 1η του μηνός Ιουλίου, έτους 

2020, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 

αριθμόν 9275/26.06.2020 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

εστάλη στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 

Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα πέντε 

(5) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως Προεδρεύων 

2) Μαντάλα Καλή Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 
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3) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

4) Μπισιώτης Χρήστος Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 

5) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος 

2) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

Λόγω απουσίας του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, 

κου Αλλαγιάννη Κων/νου και της Αντιπροέδρου κας Μαντάλα Μαρίας, προεδρεύει 

ο Αντιδήμαρχος κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος, ως το μέλος της Επιτροπής το οποίο 

έχει εκλεγεί με τις περισσότερους ψήφους. 

Τον Αντιδήμαρχο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ 

Αϊδινιώτη Ιωάννη, αναπληρώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Μπισιώτης Χρήστος και τον Δημοτικό 

Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Κουβέλη Αλέξανδρο, 

αναπληρώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής 

Επιτροπής, κ. Στρατουδάκης Ιωάννης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο (ΠΕ Διοικητικού). 

Ο Προεδρεύων, κος Κολιαβασίλης Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: 

“Λήψη απόφασης για έγκριση Πρακτικού διενέργειας και τεχνικής αξιολόγησης 

για την προμήθεια με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ»”, εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα εξής:  

Η τεχνική υπηρεσία μας απέστειλε την υπ αριθμ 6/2020 μελέτη 

προμήθειας με τίτλο « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ» 

ενδεικτικού προϋπολογισμού 199999,60€ με ΦΠΑ 24%. 

Η μελέτη συντάχθηκε σε συνέχεια της υπ. αριθμ. 53026/27-9-2018 

απόφασης ένταξης πράξης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» με τίτλο «Προμήθεια 

και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας» του Υπουργού Εσωτερικών, Πρόσκληση ΙΙΙ του 

προγράμματος «Φιλόδημος ΙΙ» άξονας προτεραιότητας «Κοινωνικές και 

πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων».  

Αντικείμενο της μελέτης είναι η προμήθεια οργάνων παιδικής χαράς και 

δαπέδων ασφαλείας, με την τοποθέτησή τους, για την αναβάθμιση-ανακατασκευή 
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τεσσάρων παιδικών χαρών του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας και με στόχο τη 

βελτίωση και αναβάθμιση των κοινόχρηστων αυτών χώρων του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας.. 

Με την υπ αριθμ 55/2020 απόφαση μας εγκρίναμε την υπ αριθμ 6/2020 

μελέτη προμήθειας της τεχνικής υπηρεσίας και καθορίσαμε όρους διακήρυξης για 

τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού. 

Δημιουργήθηκε ηλεκτρονικός διαγωνισμός στο ΕΣΗΔΗΣ με α/α 91288,1 

για την παραλαβή των προσφορών των ενδιαφερόμενων. 

Πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά 3 

προσφορές  

 

 

 

 

 

 

 

Όπως αποτυπώνονται στην ανωτέρω εικόνα με την ακριβή ημερομηνία και 

ώρα υποβολής. 

Η ορισθείσα επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης πριν την ηλεκτρονική 

αποσφράγιση των υποβληθέντων προσφορών συνέταξε αρμοδίως πρακτικό και το 

απέστειλε προς έγκριση. 

Με την υπ αριθμ 87/2020 απόφαση μας εγκρίναμε το πρακτικό 

αποσφράγισης με το οποίο απορρίφθηκαν οι κλειστές ηλεκτρονικές προσφορές 

των δυο διαγωνιζόμενων εταιρειών : 

 Σ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α ΤΟΛΟΥΔΗΣ ΟΕ 

 ΤΟΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ 

Καθώς δεν υπέβαλλαν ως όφειλαν τα ζητούμενα επί ποινή αποκλεισμού 

δείγματα για την προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των 

παιδικών χαρών του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

Στη συνέχεια αναρτήθηκε η απόφαση στον ηλεκτρονικό ιστότοπο του 

διαγωνισμού. 

Με την παρέλευση των έννομων αποτελεσμάτων η αρμόδια επιτροπή 

προέβει στην αποσφράγιση της ηλεκτρονικής προσφοράς της εταιρείας 

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ η οποία έγινε δεκτή. Στη συνέχεια προέβει και στην 
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αποσφράγιση του έντυπου φακέλου προσφοράς καθώς και της συσκευασίας με τα 

υποβληθέντα δείγματα. 

Η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης αφού έλεγξε τα υποβληθέντα 

έγγραφα συνέταξε αρμοδίως πρακτικό με το οποίο έγινε δεκτή μετά από έλεγχο 

των υποβληθέντων δικαιολογητικών η εταιρεία ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ η οποία δίδει 

προσφορά για το σύνολο των ζητούμενων ειδών αντί του ποσού των 158225,00€ 

πλέον ΦΠΑ 24% 37974,00€ σύνολο 196199,00€. 

Το πρακτικό έχει ως ακολούθως : 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ 19-6-2020 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      
ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

 
Διενέργειας και τεχνικής αξιολόγησης των προσφορών του διαγωνισμού με ενσφράγιστες 

προσφορές για την προμήθεια «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ» 

ενδεικτικού προϋπολογισμού 199999,60€ με ΦΠΑ 24% . 

 
 Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό κατάστημα η κατά την 9/2020 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής, επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού αποτελούμενη από τους : 

 
1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ως πρόεδρος,  
2. ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ως μέλος,  
3. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΕ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ως μέλος. 
 

Έχοντας υπ όψη : 

- την υπ. αριθμ. 6/2020 μελέτη προμήθειας και την υπ αριθμ πρωτ 5670/24-4-2020 

διακήρυξη του κ. Δημάρχου, η οποία αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Δημοσίων Συμβάσεων, περιληπτική διακήρυξη δημοσιεύθηκε στον έντυπο τύπο και  

αναρτήθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Δημιουργήθηκε ηλεκτρονικό διαγωνισμός στο ΕΣΗΔΗΣ 

για την υποβολή των προσφορών με αριθμό 91288,1 

- την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 19-5-2020 και ώρα 15:00 του 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού με αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 91288,1 

 
Συνήλθε σήμερα την 19η του μηνός Ιουνίου 2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00πμ 

προς τη διενέργεια της υπ αριθμ. 55/2020 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για την εν 
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λόγω προμήθεια και συγκεκριμένα για την αποσφράγιση των υποβληθέντων ηλεκτρονικών 

προσφορών των διαγωνιζόμενων εταιρειών. 

Στην αρχή η Πρόεδρος της Επιτροπής κηρύσσει της έναρξη της συνεδρίασης και 

αναφέρει ότι εντός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ διαπιστώνεται 

ότι υποβλήθηκαν τρεις προσφορές, όπως και αποτυπώνονται στο παρακάτω στιγμιότυπο : 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με την υπ αρίθμ 87/2020 απόφαση της οικονομικής εγκρίθηκε το πρακτικό 

αποσφράγισης των προσφορών των ανωτέρω διαγωνιζόμενων εταιρειών και απορρίφθηκαν οι 

δυο διαγωνιζόμενες εταιρείες: 

- Σ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α ΤΟΛΟΥΔΗΣ ΟΕ 

- ΤΟΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,ΧΡΗΣΤΟΣ 

καθώς δεν υπέβαλλαν ως όφειλαν τα ζητούμενα επί ποινή αποκλεισμού δείγματα για 

την προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των παιδικών χαρών του 

Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6.5 της διακήρυξης με 

αρ πρωτ 5670/24-4-2020. 

Με την ίδια απόφαση έγινε δεκτή μόνο η προσφορά της εταιρείας ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 

η οποία υπέβαλλε στο πρωτόκολλο του Δήμου δείγματα και έλαβε αριθμό εισερχόμενου 

πρωτοκόλλου 6263/11-5-2020 και στη συνέχεια κλειστό φάκελο έντυπης προσφοράς η οποία 

έλαβε αριθμό εισερχόμενου πρωτ 6750/20-5-2020. 

Η υπ αριθμ 87/2020 απόφαση της οικονομικής επιτροπής αναρτήθηκε στον ιστότοπο 

του διαγωνισμού στις 4-6-2020 και με ηλεκτρονικό μήνυμα μέσω του συστήματος της 

επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ στις 4-6-2020 ώρα 09:59:48 ενημερώθηκαν οι διαγωνιζόμενες 

εταιρείες προκειμένου να έχουν τη δυνατότητα άσκησης οιονδήποτε ένδικών μέσων σύμφωνα 

με τα άρθρα της διακήρυξης και του Ν. 4412/2016. 

Με την παρέλευση των 10 ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της απόφασης 

της οικονομικής επιτροπής προχωρήσαμε στην ηλεκτρονική απόρριψη των υποβληθέντων 

προσφορών των εταιρειών που δεν έγιναν δεκτές και στη συνέχεια προχωρήσαμε στην 

ηλεκτρονική αποσφράγιση της εταιρείας ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. 
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Στη συνέχεια ελέγξαμε τα υποβληθέντα δικαιολογητικά συμμετοχής καθώς και το 

περιεχόμενο της τεχνικής προσφοράς τα οποία είναι σύμφωνα με τα ζητούμενα της 

διακήρυξης και της μελέτης. 

Στη συνέχεια η επιτροπή προέβει στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς και 

διαπιστώνει ότι η διαγωνιζόμενη εταιρεία ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ δίδει προσφορά για το σύνολο 

των ζητούμενων ειδών τοποθετημένα σε πλήρη λειτουργία αντί του ποσού των 158225,00€ 

πλέον ΦΠΑ 24% 37974,00€ σύνολο 196199,00€. 

Έπειτα από τα ανωτέρω η επιτροπή διαπιστώνει ότι η προσφορά της εταιρείας 

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ καλύπτει όλα τα ζητούμενα των άρθρων της διακήρυξης και της μελέτης 

και είναι εντός των ορίων του ενδεικτικού προϋπολογισμού και γίνεται δεκτή. 

Στο σημείο αυτό η επιτροπή κλείνει το παρόν πρακτικό προτείνοντας την ανάδειξη ως 

προσωρινού μειοδότη για την προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού αναβάθμισης παιδικών 

χαρών του Δήμου στην εταιρεία ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. 

Το παρόν θα αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή την οποία και παρακαλούμε για τις 

δικές της ενέργειες. 

Για τα παραπάνω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο υπογράφεται ως εξής: 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  

 

   ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

 

Σήμερα καλούμαστε να προβούμε στην έγκριση του πρακτικού διενέργειας 

και τεχνικής αξιολόγησης και στην ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου της 

εταιρείας ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ» 

Εν συνεχεία, ο Προεδρεύων κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του 

Προεδρεύοντα αυτής,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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1. Εγκρίνει το 2ο πρακτικό διενέργειας και τεχνικής αξιολόγησης της 

προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ» ενδεικτικού προϋπολογισμού 

199999,60€ με ΦΠΑ 24%. 

2. Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη την εταιρεία ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ, 

η οποία υπέβαλε τα ζητούμενα της διακήρυξης και της μελέτης και 

έγινε δεκτή με την οικονομική προσφορά της να ανέρχεται στο ποσό 

των 158225,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 37974,00€ σύνολο 196199,00€. 

3. Εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος για τις δικές του ενέργειες και 

παρακαλείται η αρμόδια επιτροπή για την άμεση ολοκλήρωση των 

διαγωνιστικών διαδικασιών. 

4. Κατά της παρούσης μπορεί να ασκηθεί προδικαστική προσφυγή 

σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης (άρθρο 3.4) 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 104/2020. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

   
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 


